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TpeyroabHuku

27284. B tpeyronpanke ABC AC = BC = 5,sind = 2—75 Haiinure AB.

OTBeT: 9,6.
G

A B

27285. B tpeyroapanke ABC AC = BC | AB=9.6, sind = 25. Haiigure AC.

OTtBeT: 5.

27286. B tpeyronpanke ABC AC = BC = 8, cos A = 0,5. Hatinute AB.

OTtBeT: &.

27287. B tpeyronsanke ABC AC =BC, AB=8, cosA =0,5 Haiinure AC.

OTtBer: &.

33
tgA

27289. B tpeyronpuuke ABC AC =BC, AB=38, 80 4V/33, Haiimure AC.

OTtBer: 7.
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27290. B tpeyronpanke ABC AC = BC = 25, AB = 40. Haiigute sin 4.
OtBeT: 0,6.

27291. B tpeyronsuuke ABC AC = BC = 8, AB = 8. Haiinure cos A.
Otsert: 0,5.

27292. B TpeyronbHuKe ABC AC =BC =4V'5 | AB— 16. Haiimute 24 . Otser: 0,5.

27293. B tpeyronpauke ABC AC = BC =8, sin4 = 0,5.

Haitnute Beicoty CH. OTBer: 4.

C

i
A H B

o vl
27294. B tpeyronsauke ABC AC =BC, AB=4, SInA =,

Haiinute Beicory CH. OTBert: 0,5.

7
cosd = —

27295. B tpeyroapuuke ABC AC=BC =35, 25. Haiigute BeicoTy CH.

OrtBerT: 4,8.

v
27296. B tpeyronbuuke ABC AC=BC, AB=1, cosd =" . Haiigure BbICOTY

CH. Otser: 2.
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27297. B tpeyronpauke ABC AC=BC=7, ed =3 Haiinute BoicoTy CH.

OrtBer: 4.

27298. B tpeyronbanke ABC AC=BC, AB=16, tg¢A=0.5 HaliguTe BBICOTY

CH. Ortser: 4.

27299. B tpeyronparke ABC aAc=8c , Beicora CH paBua 4, sinA=0,5
Haiinute AC. OTtBeT: §.
V77

27300. B tpeyronsuuke ABC AC = Bc , Beicora CH pasna 0,5, T

Haiigute AB. OTBer: 4.

27301. B tpeyroapuuke ABC AC =Bc | Beicora CH paBHa 20, cosA=0,6

Haiimure AC. Otser: 25.

W
cosAd = ——

27302. B Tpeyrompanke ABC AC=BC , Beicota CH paBHa 2, 17 .

Haiinure AB. Otser: 1.

4433
27303. B tpeyrompauke ABC Ac=BC , Beicora CH paBua 4, ed =53

Haiinute AC. OtBeT: 7.

27304. B tpeyronmbauke ABC AC=BC , Beicora CH paBha 4, t2A=0.5

Haiigute AB. OtBer: 16.

27305. B tpeyronsuuke ABC AC = BC, Beicora CH paBna 7, AB = 48.

Haiinute sin A. OtBer: 0,28.
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27306. B tpeyronsauke ABC AC = BC, Boicota CH paBna 24, AB = 14,

Haiigute cos A. OtBert: 0,28.

27307. B tpeyronpauke ABC AC = BC, Beicotra CH paBHa 4, AB = 16, Halinure

tgA Otser: 0,5.

27308. B tpeyronsauke ABC AC = BC =8, Bbicora CH paBHa 4. Haiiaure sinA .

OtBer: 0,5.

27309. B tpeyronbarke ABC AC =Bc =25, Boicota CH paBna 20. Haitnure

cosA . OtBeT: 0,6.

27310. B tpeyromnbunke ABC AC = BC = 4V's Bricora CH pasna 4. Haifure

te A, . Otser: 0,5.

27311. B tpeyromsuuke ABC AC = BC, AH — Bricora, sin BAC = 7

Haiinute sin BAH. OtBet: 0,96.
C

A.C. Kpyrukux u H.C. Kpyrunkux. IToaroroska k EI'D mo matemaruke. http://matematikalegko.ru




-

27317. B tpeyronbanke ABC Ac =BCc, AH — BpIcOTa, ehAC=3" Hangure

sinBAH . OtBeT: 0,28.

tg BAC

27318. B tpeyronsuuke ABC AC =BCc, AH — BrICOTAa, 24, HaiiauTe

cos BAH . OtBerT: 0,28.

27319. B tpeyronmeamke ABC AC = BC, AH — Bricota, tgBAC =2.
Haiinute tg BAH. Otger: 0,5.

27320. B tpeyronbparike ABC AC =BC, AB =8, sinBAC — 0,5 Halaure BBICOTY

AH. OtBer: 4.

7
sin BAC = —
25,

27321. B tpeyroasnuke ABC Ac=Bc, AH — BeicoTa, AB=5,

Haiinute BH. OtBet: 4,8.

.
BAC = — .
27322. B Tpeyronpanke ABC AC=BC, AB=5, co8 25. Haiigute BBICOTY

AH. OtBert: 4,8.

27323. B tpeyrompauke ABC AC =BC, AH — BbIcOTa, AB =8, COsBAC =0.5,

Haiinute BH. OtBer: 4.

f-l-wf'ﬁ

tg BAC = o
33 . Haipgure BBICOTY

27324. B tpeyroapuuke ABC AC=BC, AB=17,
AH. Otger: 4.

27325. B tpeyronbauke ABC Ac=Bc, AH — BpIcOTa, AB =17,

Hainioure BH. OtBer: 4.

27326. B tpeyronbuuke ABC AC = BC =4v/15, sinBAC =0.,25  Hajinure BBICOTY

AH. OtBer: 7,5.
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2
sin BAC = —
3,

27327. B tpeyrompauke ABC Aac=Bc=27, AH — BrIcOTa,

Haiiaure BH. OtBer: 30.

27328. B tpeyrombauke ABC AC = BC=4V/15, cosBAC =0,25  Haiinure BBICOTY

AH. OtBert: 7,5.

27329. B tpeyrompamke ABC AC=BCc =27, AH — BbICOTa, cosPAC=3

Haiinute BH. OtBeT: 24.

27330. B tpeyronpaunke ABC AC = BC, Beicora AH paBHa 4, AB =8, Halinure

sinBAC . OtBeT: 0,5

27331. B tpeyronpauke ABC AC = BC, Beicota AH paBHa 20, AB = 25. Haliiure

cos BAC . OtBerT: 0,6.

27332. B tpeyronpauke ABC AC=8c , Bboicota AH paBHa 4, AB=4V5

Haigure tgBAC, Otsert: 0,5.

27333. B tpeyrompanke ABC AC = BC, AH — Bricota, AB = 25, BH = 20.

Haiinute sin BAC. OtBer: 0,6.

27334. B tpeyronbauke ABC ACc=Bc , AH — BbicoTa, AB=8, BH=4 .

Haiigute cosBAC . OtBer: 0,5.

27335. B TpeyronpHuKe ABC AC=BC , AH — BBICOTA, AB=V17 | BH =1

Haiinute @BAC, OtBer: 0,25.
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27354. B tpeyronsanke ABC AC = BC, Beicota AH paBHa 7, BH =24, Haiiaute

sinBAC .OT1BeT: 0,28.

27355. B tpeyronpuuke ABC AC = BC, BeicoTta AH paBHa 24, BH = 7. Haiiaure

cos BAC .OtBeT: 0,28.

27356. B Tpeyronsauke ABC AC = BC, Beicota AH paBHa 4, BH = 8. Haiaute

tg BAC OtBert: 0,5.

27422. B tpeyronbauke ABC AC = BC =25, AB = 40, HaliiuTe CMHYC BHEIIHETO

yria npu BepmuHe A. Otger: 0,6.

D A

C

27423. B tpeyronsuuke ABC AC = BC =8, AB =8, HalimuTe KOCHHYC BHEIITHETO

yria npu BepmuHe A.OTBeT: - 0,5.

27424. B TpeyroapHuke ABC AC =BC = V17 . AB=8 . Hannure TaHTreHC

BHEIIIHETO yriia mpu Bepiune A . Oteet: — 0,25.

27425. B tpeyroapuuke ABC AC=BC, AB=40, CHHYC BHCIIHEIO yIja IpU

BepuHe A pasel 0,6. Haitqute AC. OtBer: 25.
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27426. B tpeyronpuuke ABC AC = BC, AB=8, KOCHHYC BHECIIHETO yIJa IpHu

BepiiuHe A pasen -0,5. Haiiqute AC. OtBer: 8.

27427. B Tpeyronpauke ABC AC = BC, AB=8, TaHICHC BHEIIHErO yrja IpHu
33
BepmnHe A paBen  4v33. Hajigure AC. OtBer: 7.

27428. B tpeyroapauke ABC AC = BC =5, CHHYC BHEIIIHETO yIJia IIPH BEPIITHHE

7
A pasen 25. Haiinute AB. Otser: 9,6.

27429. B tpeyronpanke ABC AC =BC =8, KOCHHYC BHEIIHEIO yrjia IIpH

BepuinHe A paseH -0,5. Haitgute AB. Otsert: 8.

27430. B Ttpeyroiapuuke ABC AC=BC =7, TaHreHC BHEIIHEro yrja IIpH
33

Bepiae A paBen  4v33. Haiiqure AB. OtBert: 8.

27743. B tpeyrompanke ABC yron A paBen 40°, BHEITHUN yTOJl MIPH BEPIIHHE

B paen 102°. Haitaure yron C. OTBer naiite B rpaaycax. Oteet: 62.

C
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27744. B TpeyroabHUKE ABC yroia A paBeH 38°, AC=BC . Haigute yron C .

OtBer paiite B rpajaycax. Otset: 104

C

B

27445. B TpeyrojibHuKe ABC yroj € paBeH 118°, AC=BC . Haiigute yrom A .

OtBer paiite B rpaaycax. Otset: 31.

C

27746. B TpeyronbHuKe ABC AC =BC, yroa C paBeH 52°. Haiinure BHEUIHUMH

yroa CBD . OtBeT naite B rpanycax. Otsert: 116.

C
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27747. B tpeyronmpauke ABC AC = BC . BHemHuii yron npu BepmmuHe B paBen

122°, Hatimure yroa C. OtBet nmaiite B rpagycax. OTBeT: 64.

C

27748. B tpeyronmpauke ABC AB = BC . BHemHuii yron npu BepmmuHe B paBen

138", Haitmure yron C. OTBet nmaiite B rpagycax. OtBer: 69.

C

27749. OnuH U3 BHEIIHUX YTIIOB TPEYroJdbHUKA paBeH 83 °. YTIIbI, HE CMEKHBIC

C JaHHBbIM BHCIIHHUM YI'JIOM, OTHOCATCS KaK 2:3. HaﬁHHTe HaWOONBIINN U3 HUX.

Otset panre B rpanycax. Oteet: S1.

C

A

B
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27750. OgunH U3 yrioB paBHOOEIPEHHOIr0 TpeyroibHUKa paBeH 98°. Halinure

OJIMH U3 Apyrux ero yrinoB. OTBer gante B rpanycax. OTeer: 41.

C

A B

27751. Cymma ABYX YIJIOB TPEYTIOJIbHUKA U BHEIIHETO YIJla K TPEThEMY paBHA

40°, Halimure 3ToT Tpetuii yroa. OTBet aaite B rpagycax. Orser: 160.

27752. Yrael TpeyrojbHUKA OTHOCATCA KakK 2:3:4, HaliiuTe MEHbIINN U3 HUX.

OtBer paiite B rpaaycax. Otset: 40.

27754. Onun yroa paBHOOEApPEHHOTO TpeyroibHuka Ha 90° GombIe Ipyroro.

Hatlinute Menbimmii yrodi. OTBet paiite B rpaaycax. Orset: 30.

C
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27756. B tpeyronsauke ABC yrom A pasen 60°, yron B pasen 70°, CH —
BbicoTa. Haitnute pasnocts yrios ACH u BCH. OtBer naiite B rpamycax.

Otser: 10.
C

A [
7 B

27757. B tpeyrompauke ABC yrom A pasen 30°, CH — BricoTa, yrom BCH

paBeH 22°. Haitnute yron ACB. OTBer naiite B rpagycax. Otsert: 38.

C

A [
B H

27758. B Tpeyrompauke ABC AD — OGuccekrpuca, yron C pasen 50°, yron

CAD pagen 28°. Haitnute yron B. OtBer naiite B rpagycax. OtBet: 74.
C
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27759. B tpeyronsauke ABC AD — Ouccektpuca, yron C paBen 30°, yrou

BAD pasen 22°. Haitnute yron ADB. OtBeT naiite B rpagycax. OTBeT: 52.
C

B

27760. B tpeyroapauke ABC ACc =Bc, AD — BricoTa, yron BAD pasen 24°.

Haitnure yron C. OTBer maiite B rpagycax. OTBert: 48.

C

A B

27762. B tpeyronsauke ABC yron A pasen 72°, a yrast B u C — octpsie. BD

u CE — BricoThl, nepecekaronuecss B Touke O. Haitqure yron DOE. Otser

nanrte B rpagycax. Otser: 108.

A B
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27763. JlBa yrma TpeyroibHUKa paBHBI J8° m 72°. Haiigure Tymou yrom,
KOTOPBIM 00pa3yloT BBICOTHI TPEYrOJIbHUKA, BBIXOASIIME U3 BEPIIMH ITHUX

yrioB. OTBeT jnaiite B rpajaycax. Oteet: 130.
C

D

A B
27764. B tpeyronsauke ABC yrom C pasen 58°, AD u BE — Ouccekrpucsr,

nepecekatomuecs B Touke O. Haitnute yron AOB. OtBet maiiTe B rpamycax.

OtserT: 119.

A B
27767. B tpeyrombauke ABC CH — Bwicota, AD — Ouccekrpuca, O —

Touka nepecedenus npsmeix CH u AD, yron BAD pasen 32°. Haiinure yrou

AOC . Otser naiite B rpagycax. Otsert: 116.
C

A N
7, B
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27768. B tpeyronbauke ABC mpoBenena Ouccekrpuca AD m AB=AD=cCD .

Haitaute menpmmii yron tpeyroiasauka ABC. OTBer naiite B rpamycax.

OtBer: 36.

A B
27769. B tpeyronbauke ABC yrom A pasen 44°, yron C paBen 62°. Ha
npoaomkeHun cropoHsl AB orinoxken orpe3ok BD=BC . Haiigute yron D

Tpeyroiasrauka BCD. OTBer nmaiite B rpagycax. OtBer: 37.

C

A | D
B

27776. B TpeyroiabHuUKe ABC yroia B paBeH 45°, yroia € paBeH 85°, AD —

OouccekTpuca, E — Takas TOYKa Ha AB, 4yTO AE =AC . Halimute yron BDE .

OtBer pavite B rpajaycax. Otset: 40.

C

E
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27777. B tpeyronsauke ABC yrom A pasen 30°, yron B pasen 86°, CD —
OuccekTpuca BHemHero yria npu BepmmHe C , nmpuueMm Touka D mexut Ha
npsimoit AB. Ha npomnomxkenun ctoponsl AC 3a Touky C BeiOpaHa Takas TOYKa

E, uro CE=CB. Haitqute yron BDE. OtBer naiite B rpamgycax. OtBert: 56.
E

A

B D
27778. B tpeyroasauke ABC yron A pasen 60°, yron B pasen §2°. AD, BE n
CF — Owuccekrpucel, nepecekaromuecs B Ttouke O. Haigure yrom AOF.

OtBer paiite B rpajgycax. OTet: 49.

27779. B tpeyronsauke ABC yron A pasen 60°, yron B pasen 82°. AD, BE u

CF — BricoThl, nepecekaronuecss B Touke O. Haitgute yrom AOF. Otser

nanre B rpanycax. OTser: 82.

C

E
0 D
A [
}'1 B
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27780. Ha pucynke yron 1 paBen 46°, yron 2 pasen 30°, yron 3 paBen 44°.

Harinure yron 4. OtBer panrte B rpagycax. Otser: 120.

[

27792. B tpeyronsunke ABC AB = BC = AC = 2V/3 . Haiigute Boicory CH.

OTtBer: 3.

—
H

27793. B paBHOCTOpOHHeM TpeyrompHuke ABC Beicora CH paBma 2V3 .

Haiinute croponsl 3T0ro Tpeyroinbauka. OTeer: 4.

C
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27794. B tpeyronsuuke ABC AC—=BC , AB—4 , Beicora CH paBma 2V3 .

Haiinure yron C. OtBet narite B rpaaycax. OTset: 60.

C

—
H

27795. B tpeyronbanke ABC AC = BC =4, yron C paBen 30°. Haligure BBICOTY

AH. OtBer: 2.

27796. B tpeyrompauke ABC AC = BC =6, Beicota AH paBna 3. Halimure yrou

C. OtBer maiite B rpaaycax. Otset: 30.
C
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27797. B tpeyronsanke ABC AC = BC, Beicota AH paBaa 4, yron C paBen 30°.

Haiimure AC. Otser: 8.

27798. B tpeyrompunke ABC AC=BC =23 yron C pasen 120°. Haiigure

BeicoTy AH. OTBeT: 3.

27799. B tpeyronsuuke ABC AC — BC, yron C pasen 120°, AB=2v3. Haiinure

AC. OtsBer: 2.

27800. B Tpeyroasuuke ABC AC = BC, yron C paBen 120°, AC = 2v/3, Haiigure

AB. OTtBerT: 6.
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27802. Haiinute 6uccexkrpucy tpeyroiasauka ABC, mpoBeneHHY0 U3 BEPIINHbI

B, eciii cTOpoHBI KBaJIpaTHBIX KJIETOK paBHbI 1. OTBET: 4.

27803. Haitnute menuany tpeyroiabanka ABC, mpoBenennyio u3 Bepmmuabl C,

€CJIM CTOPOHBI KBA/IPATHBIX KJIETOK paBHbI 1. OTBeET: 3.

27804. Haiigute BoicOoTy TpeyroiapHuka ABC, omymennyro Ha cropony BC,

eCIIM CTOPOHBI KBAJPATHBIX KIETOK paBHEI V5. OTBeT: 5.
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